

## OMV Petrom a semnat cu BOTAŞ (Turcia) un contract pentru achiziția de gaze naturale

- ▶ Contractul este valabil până în martie 2025
- ▶ Cele două companii au semnat, de asemenea, un memorandum de înțelegere pentru extinderea colaborării în domeniul gazelor naturale lichefiate (GNL) în Europa de Sud-Est

OMV Petrom, cea mai mare companie integrată de energie din sud-estul Europei, a semnat un contract pentru achiziția de gaze naturale cu BOTAŞ, compania națională de petrol și gaze din Turcia. Contractul a fost semnat pentru o perioadă de 18 luni, începând cu luna octombrie 2023 și prevede achiziția a până la 4 milioane metri cubi pe zi.

Franck Neel, membru al directoratului OMV Petrom, responsabil pentru activitatea de Gaze și Energie: „Gazele naturale sunt esențiale pentru o tranziție energetică de succes. Prin contractul semnat cu BOTAŞ asigurăm accesul la o nouă sursă de gaze naturale pentru România și contribuim la consolidarea aprovizionării cu energie a țării. În plus, memorandumul va permite diversificarea accesului la GNL al României”.

Gazele urmează să fie livrate în afara Turciei, în punctul Malkoclar/Strandja. Principala piață de destinație a gazelor este România.

Totodată, cele două companii își vor extinde colaborarea prin intermediul unui memorandum de înțelegere în domeniul GNL.

### Despre OMV Petrom

OMV Petrom este cea mai mare companie de energie din Europa de Sud-Est, cu o producție anuală de țitei și gaze la nivel de grup de aproximativ 43 milioane bep în 2022. Grupul are o capacitate de rafinare de 4,5 milioane tone anual și operează o centrală electrică de înaltă eficiență de 860 MW. Pe piața distribuției de produse petroliere cu amănuntul, Grupul este prezent în România și în țările învecinate prin intermediul a aproximativ 780 benzinării, sub două branduri, OMV și Petrom.

OMV Petrom este o companie în care acționarii români dețin peste 42% din acțiuni (din care statul român, prin Ministerul Energiei, deține 20,7%, iar 21,7% sunt deținute de fondurile de pensii din România, la care se adaugă aproape 500.000 de investitori individuali și alte entități românești). OMV Aktiengesellschaft, una dintre cele mai mari companii industriale listate din Austria, deține 51,2% din acțiunile OMV Petrom, iar restul de 6,4% sunt deținute de alți investitori străini. Din totalul acțiunilor OMV Petrom, 28,1% se tranzacționează liber la Bursa de Valori București și la Bursa de Valori din Londra.

OMV Petrom este cel mai mare contribuabil la bugetul de stat, cu circa 39 miliarde de euro reprezentând taxe, impozite și dividende plătite în perioada 2005 - 2022. În aceeași perioadă, compania a investit aproximativ 17 miliarde de euro. În anul 2022 impozitele plătite de OMV Petrom au asigurat 7% din veniturile fiscale ale României.

Din 2007, OMV Petrom a integrat în strategia sa de business principiile responsabilității corporatiste. În perioada 2007 - 2022, compania a alocat circa 120 milioane de euro pentru dezvoltarea comunităților din România, concentrându-se pe protecția mediului, educație, sănătate și dezvoltare locală.

Pe 29 iulie 2020, OMV Petrom și-a anunțat sprijinul pentru recomandările emise de Task Force on Climate-related Financial Disclosures (TCFD), Grupul operativ pentru publicarea informațiilor financiare referitoare la schimbările climatice privind riscurile și oportunitățile asociate schimbărilor climatice. OMV Petrom raportează anual progresul realizat în ceea ce privește implementarea acestor recomandări.

## Despre Botaș

Fondată la 15 august 1974, BOTAȘ (Petroleum Pipeline Corporation) este una dintre cele mai mari și mai prestigioase companii din Turcia care operează în domeniul energiei. Respectat în lume, lider în regiunea sa și instituție de ghidare în sectorul energetic, BOTAȘ își continuă activitățile în conformitate cu obiectivul Turciei de a fi un hub energetic. În timp ce își continuă proiectele și activitățile pe principiul „Schimbăm aerul Turciei”, BOTAȘ, care deține Green World Environment Awards, BIG Sustainable Leadership Awards, ISA International Occupational Safety Awards și Stevie International Business Awards în arena internațională pentru conștientizarea aspectelor umane și de mediu, în conformitate cu principiul sustenabilității, conduce sectorul energetic în Turcia și în lume.

Una dintre cele mai mari instituții publice din sectorul energetic al Turciei, principalele domenii de activitate ale BOTAȘ sunt: Exploatarea conductelor de petrol și gaze naturale • Operarea terminalelor GNL/FSRU • Servicii portuare • Proiectare, inginerie, amenajare, expropriere și lucrări de construcție pentru conducte de petrol și gaze naturale și stații de compresoare • Comerț cu gaze naturale și GNL • Activități de stocare a gazelor naturale și GNL • Proiecte internaționale de transport de gaze naturale și petrol.

### Contact:

OMV Petrom Relația cu Investitorii

Tel: +40 372 161930, Fax: +40 372 868518

e-mail: [investor.relations.petrom@petrom.com](mailto:investor.relations.petrom@petrom.com)